

## Ελληνοτουρκικά: Προκλητικός και πάλι ο Ακάρ – Τι αναμένεται από την επίσκεψη Μητσοτάκη στις ΗΠΑ

**Σ**το στόχαστρο του υπουργού Άμυνας της Τουρκίας, Χουλουσί Ακάρ, μπήκε ξανά η Ελλάδα, καθώς σε νέες δηλώσεις του συνέχισε τη ρητορική μίσους κατά της χώρας μας, κατηγορώντας την για απάνθρωπη μεταχείριση στο Αιγαίο, «με επεκτατικές και επιθετικές πολιτικές».

Σε ό,τι αφορά την άσκηση Tiger Meet, σύμφωνα με τον Ακάρ, η Ελλάδα την εκμεταλλεύτηκε για να προβάλλει αξιώσεις, κάτι που προκάλεσε την απόσυρση της Τουρκίας.

Για μία ακόμη φορά, παρουσίασε ένα άλλο πρόσωπο της πατρίδας του, ισχυριζόμενος: «Είμαστε υπέρ της ειρήνης, των σχέσεων καλής γειτονίας και του διεθνούς δικαίου. Είμαστε υπέρ της επίλυσης όλων των προβλημάτων μέσω διαπραγματεύσεων».

Και πρόσθεσε: «Ωστόσο, όλοι πρέπει να γνωρίζουν ότι δεν θα επιτρέψουμε κανένα τελεσμένο και ότι δεν θα αφήσουμε να καταπατηθούν τα δικαιώματα και οι νόμοι μας. Είμαστε αποφασισμένοι, έχουμε το πείσμα και την ικανότητα να προστατεύσουμε τα δικαιώματα και το δίκαιό μας».

Υπάρχουν διάφορες αναγνώσεις στις δηλώσεις Ακάρ. Η μία ότι παραμένει ανοιχτός ο φάκελος των μονομερών τουρκικών διεκδικήσεων. Η δεύτερη είναι ότι η Τουρκία αισθάνεται ότι θα έχει οφέλη την

**Στο στόχαστρο του υπουργού Άμυνας της Τουρκίας, Χουλουσί Ακάρ, μπήκε ξανά η Ελλάδα, καθώς σε νέες δηλώσεις του συνέχισε τη ρητορική μίσους**



επομένη του πολέμου στην Ουκρανία. Επίσης πλησιάζει και η επίσκεψη του Έλληνα πρωθυπουργού στις ΗΠΑ».

Η ελληνική αντιπροσωπεία στις ΗΠΑ θα πρέπει να εκθέσει την Τουρκία αξιοποιώντας και το Κογκρέσο, και είναι πλέον μια καλή ευκαιρία η Αμερική να βάλει κόκκινες γραμμές στα ζητήματα του Αιγαίου και της Ανατολικής Μεσογείου.

## Πόλεμος στην Ουκρανία: Σε λειτουργία και πάλι η ελληνική Πρεσβεία στο Κίεβο



**Η** Ελληνική Πρεσβεία στο Κίεβο, τα στελέχη της οποίας είχαν αποχωρήσει από την πόλη για λόγους ασφαλείας λίγο μετά τη ρωσική εισβολή στην Ουκρανία, λειτουργεί εκ νέου στην πόλη με το απαραίτητο προσωπικό. Ο μέχρι πριν από λίγες εβδομάδες Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Μαριούπολη, Μανώλης Ανδρουλάκης, ανέλαβε ως Επιτετραμμένος.

Η Πρεσβεία, μαζί με το Γενικό Προξενείο στην Οδησό, το οποίο λειτουργεί κανονικά, θα συνεχίσουν να παράσχουν κάθε δυνατή συνδρομή στους Έλληνες πολίτες, καθώς και στους Ομογενείς στην Ουκρανία. Επισημαίνεται ότι οι συμβουλές προς τους Έλληνες πολίτες που περιέχονται στις ανακοινώσεις του υπουργείου Εξωτερικών στις 14 και στις 22 Φεβρουαρίου εξακολουθούν να ισχύουν, αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση.



**Platyrrahos Publishing**



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrrahos@rh.com.au](mailto:michael.platyrrahos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138